BREAAR/NETFHEHAFR (RERLEE) FAMOIERN[1EIRE]

SH6F4F18BE
MR BEECE Ay BETHRENHELDER (B F)
. o= =Lk = H—E RBHRAFIME 1 23
N EZRC I |
popre r ROMEREMNE 25
B 682 A ETER GERELERENE o
gi%‘] <2ANEE> I
A= 641 BRYNE)TF—S 3 EfEmE 244
FEENE ]
SEE (1BIZDOX)
i ) Lama> 846 BAEEM 7 NE I 4
| B , EERECENE _
bt VS 789 R ENEDH)
o R I ZA TS 92
b L= s (ENEDH-14A%[RE)
% <AAHE> 915 g5 FOANIE R SR L AN 203
N e <2AHE> 5 UBERE)
' e g OEERREME 51
E [ 831 (BICoE1ERE)
i SEE (FIFAR10BZRE)
i anEE> 993 BEERARER 528
% - <ohmE> (1 BI=3BRE)
w—i o ZIME 187
g VS 906 ()
A — BE  1550(31R420. BREB®DOEL)600, ¥ &530)
il Erz 1059 —
g s <AHE> TLEU—ZH 143
ITA
% B= 972 AEEY—RFE 165
& peges BiEE BEE 1668
Sxmie> 1118 BER SKE:2AHE/AAH 270
§ﬁ§§4 <2ANEE> E
A= 1032 - YRIER EE 2200
popres R EBREE 2ABE 1100
e 1178 N ERE 500
- <2AHE> N (BE)
B 55 EHHEE =EmE
il 1089 (FTE-YRVHIFTR) 7
DS EBSNE
(e 52
& |AEEMER EHEREINE I 102 S=
* TRt E EEHRLY D
7]5!] SEMREHEARRMED 11 %
f (B s> TRAS) 2200~ 11000
a HERERE 00
(a4 "R -1[E)
VERERR 00

(4> -1[E)

XBE-BEEIOVTE EFFEICHTHHERENHYET  FLJIERA BBV EHELZEN,
KN EBBNBEREMEN (FTEHELL X 44%) NNESIET,

B3 ATBUR A ik = R Re HEE AR AL i B TR IR A S AR ER




SNEERTEN DB a LT, %ﬁ@ﬂl;ofﬂfmm%éhiiauﬂﬁm

FOHEHAAFBCEHETILR

BEAR (EEREE) BCRETTILR [1E&H]

(BE - XRE - LYK - FRHEZSAEEGHEZRBLTLFET . BAGKICOVTRAESE)

<BFhiiH#E - éF#fEﬁﬁw?‘sﬁE)\.Fﬁ%ﬂfﬁﬂ' txﬁwﬁﬁiﬁ'@ﬁﬁi’dﬁﬂwﬂﬁ 1HS> _
BANE BNE2 BENES BNEL N
ANE 2NE E= ANE 2NE EES ANE 2NE E= ANE 2NE B= ANE 2NE EES
2,988 | 4,088 [ 6,399 | 3,070 | 4170 | 6,477 | 3,139 | 4,239 | 6,546 | 3,200 | 4,300 | 6,608 | 3,263 | 4,363 | 6,669
AR OBCBBE
205854 | 28,554 |44,725]121,425]29,125 [45,273 121,906 |29,606 |45,754 |22,336 |30,036 [46,193 |22,773 [30,473 [46,614
3 1HS >
BANE N Y B3 3 BNEL N
ANE 2NE E= ANE 2NE EES ANE 2NE E= ANE 2NE B= ANE 2NE EES
2,738 | 3,838 | 5,791 | 2,820 | 3,920 | 5,869 | 2,889 | 3,989 | 5938 | 2,950 | 4,050 | 6,000 | 3,013 | 4,113 | 6,061
AR OBCBBE
19g104 | 26,804 | 40,469 119,675 127,375 141,017 20,156 | 27,856 |41,498 |20,586 |28,286 41,937 [|21,023 28,723 42,358
3 1HS >
BANE N Y B3 3 BNEL B/ &b
ANE 2NE E= ANE 2NE B= ANE 2NE E= ANE 2NE E= ANE 2NE EES
2438 | 3538 [ 5491 | 2620 | 3,620 | 5,669 | 2,689 | 3,689 | 5,638 | 2,650 | 3,750 |5,700 |2,713 [3,813 |5,761
AR OBCBBE
17§OO4 | 24,704 138,369]17,5675]25,275 /38,917 | 18,056 | 25,756 | 39,398] 18,486 | 26,186 | 39,837 ]18,923 |26,623 |40,258
2 : 1HS>
BANET BNED BEN#ES3 EANE4 BEN#ED
4ANE 2ANE B= 4ANZE 2NE B= 4ANE 2ANE B= 4ANZE 2NE = 4ANE 2ANE [EES
2,038 | 3,138 [ 4,271 | 2120 | 3,220 | 4,349 | 2,189 | 3,289 | 4,418 | 2,250 | 3,350 | 4,480 | 2,313 | 3,413 | 4,541
AR OBC B8RS
22,956 [30,858] 15,686 | 23,386 (31,297 ] 16,123 {23,823 [31,718
<30y,

1HS>

<BREF - FRHEHTFOS SHEAMENEY — EXBOTEEH TRATARAOHFE :
BXET BXE2
INE INE (EES IPNES 2NE EES
2,745 | 3,845 | 6,200 | 2916 | 4016 | 6,354
<§3EE222 1HS>
ESd4 BXE2
4NE 2ANE E= YN 2ANE EES
2,495 | 3595 | 5592 | 2,666 | 3,766 | 5,746
<E3 : 1 B>
BXET BXE2
4NE 2ANE E= YN 2ANE EES
| 1,845 | 2,945 | 4942 | 2016 | 3,116 | 5,096
<E2BE: 189>
BXET BXE?
ANE 2ANE {E= ANE 2ANE (EES
1,795 [ 2895 | 4072 | 1,966 | 3,066 | 4,226
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